

Никто не забыт и ничто не забыто

## Ваш подвиг — в сердце нашем

... В морозный февральский день 1942 года на пустыре за поселком Волот прогремели выстрелы. Спустя некоторое время, те, кто рискнул узпать, в чем дело, увидели на этом месте группу расстрелянных людей. Они лежали на снегу в разных позах, избитые, полураздетые. Это были члены Волотовского подполья.

С первых дней фашистской оккупации на территории Волотовского и Дновского районов развернулось партизанское движение. Под откос

летели эшелоны с техникой и живой силой противника, взрывались мосты. Партизаны и подпольщики вписали славную страницу в летопись Великой Отечественной войны. Но не всем им удалось дожить до светлого дня Победы. Среди расстрелянных фашистами волотовские подпольщики Василий Федорович Еремеев, Надежда Ивановна Кознина, Александр Иванович Немков, Нина Павловна Васильева и ее сын Миша, Михаил Тимофеевич Тихов, Анна

Кузьминична Занина и другие.

Волотовцы свято чтят память павших героев, тех, кто погиб за свободу нашей Родины, за счастье народа. 3 февраля, в день 40-летия трагической гибели подпольщиков, у обелиска, на месте расстрела героев, состоялся митинг. На нем присутствовали пионеры, школьники, комсомольцы, представители трудящихся райцентра. Почтить память павших героев приехали родственники подпольщика В. Ф. Еремеева: дочери

Евдокия Васильевна Павлова и Тамара Васильевна Кузнецова, внуки Борис Алексеевич Павлов и Ирина Анатольевна Кузнецова.

У обелиска в почетном карауле замерли пионеры. Ветер слегка развевает алые знамена районных пионерской и комсомольской организаций. Открыла митинг секретарь райкома партии А. Ф. Федорова. От имени ветеранов войны выступил бывший партизан Н. А. Данилов. Очевидец расстрела А. Д. Сапожникова рассказала, что она увидела в тот страшный февральский день на берегу речки Псизка. Дочь Василия Федоровича Еремеева Е. В. Павлова поделилась своими воспоминаниями об отце, его

товарищах-подпольщиках. Внучка Еремеева И. А. Кузнецова, выступая на митинге, внесла предложение поставить обелиск в честь подвига партизан и подпольщиков в деревне Должино, где жили до войны многие из погибших героев.

Секретарь райкома комсомола В. В. Лукичева, поддержав это предложение, заверила присутствующих, что молодежь внесет свой вклад в сооружение обелиска, заработав деньги на субботниках и воскресниках.

Участники митинга почтили память павших в борьбе за правое дело минутой молчания. К обелиску были возложены венки.

В. МИТРОФАНОВ.